
  2017 / 12/  03يوم :                                                ) حمام دباغعيسى زريمش ( : ثانوية
  المدة: ساعتان                                                               آدابجذع مشترك  المستوى : 

  الثلاثي الأول  في مادة  الرياضيات اختبار
  

  ط ) انق 06( :التمرين الأول 
  التبريــــرالمطلوب : تحديد الإجابة الصحيحة مع   .لكل سؤال ثلاث إجابات ، إجابة واحدة منها صحيحة 
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5xأو    

       

    
5(
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  ط )انق 06(  :لثثاالتمرين ال

 x
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   ان حيث:يعددان حقيقي  1 ...4 9x 
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 2 ... 8 4y  

  

 
) عبر عن المتباينتين1 1
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بمجال

 
.  

x: التالية  ) أعط حصرا للأعداد2           y ،2y
 

 ،1
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 ، 1x   ، 5 2x y   

I المجالين عين )3            J
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  في الحالتين:

                   ❶ 1; 4I  
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  مايلي:  لــــــــــــــ) أكم4   
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2فإن  .......................x
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    ) على التنظيم 0.5(  ......................................    ) نقاط 2.5(  التمرين الرابع: 
  

 
  . 16و  28) أحسب القاسم المشترك للعددين 1

تلميذ ،نريد تكوين فرق متماثلة (لها نفس عدد المشاركين ونفس التوزيع  16تلميذة و 28) يشارك في مسابقة الرياضيات 2
  البنات والأولاد في الفرق) .بين 
  أكبر عدد ممكن من الفرق المتماثلة التي يمكن تشكيلها . هو أ*/ ما      
  ب*/ أوجد تشكيلة كل فريق .     

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 

  02/02 الصفحة                                                  
  

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

1as.ency-education.com



: ثانوية زريمش عيسى
03/12/2017              

 -تصحيح إمتحان الثلاثي الأول
 جذع مشترك آداب

 ط )انق 06(  :الأولالتمرين 
  رـــابة الصحيحة مع التبريــــــــــــــــــتحديد الإج
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باحس
 

 ;ppcm A B:  لدينا
  

I المجالين ينعيت  )3 J
  
Iو J

 
  في الحالتين:

  ❶ 1; 4I  
  
 و 5;6J  

  

    
 1; 4I J  

   
 ،

   
 5;6I J  
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I J  �  

  إتمام مـــــــــــــــايلي:  )4

3x إذا كان ❶   
 

2فإن  .......................x  

3x    0معناه 3x   0 اوx   

0كانإذا  3x   20فإن 9x    ،  

0xكان إذا  2فإن 0x   

  إذا كان 2 0;9x  أو  2 0;x   فإن 
2 0x 

  

❷
  

9x إذا كان 
 

5فإن 
.......................

4x 
  

9x   4معناه 9 4x     

9x إذا كان 
 

1فإن  1

4 5x 
  

  
  
  
  

 نقاط 2.5(  التمرين الرابع:

على التنظيم)    0.5(    )
  

 
  : 16و  28ب القاسم المشترك للعددين احس )1

416 2  ،
228 2 7   ، gcd 16;28 4p   

تلميذ  16تلميذة و 28يشارك في مسابقة الرياضيات  )2
،نريد تكوين فرق متماثلة (لها نفس عدد المشاركين ونفس 

  التوزيع بين البنات والأولاد في الفرق) 
أكبر عدد ممكن من الفرق المتماثلة التي يمكن تعيين أ*/ 

  فرق 4: هو تشكيلها 
  :تشكيلة كل فريق  إيجاد ب*/

28عدد البنات هو
7

4
 16، عدد الأولاد هو

4
4
  

  . أولاد4 بنات و7 يتكون من  كل فريق
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